



Skijaška sezona 2012/13. godine na Kopaoniku bila je izuzetna u svakom pogledu. Počela je najranije od kada Skijališta Srbije postoje zahvaljujući sistemima za veštačko osnežavanje i trajala neverovatnih 153 dana rada. Za 5 meseci rada prodato je oko 355 hiljada skijaških dana, a na stazama ovog ski centra u toku jednog dana skijalo je više od 7 hiljada skijaša.

Nakon kratkog predaha i sumiranja postignutih rezultata, već u maju, a nastavljeno i u junu, prema već ustaljenoj sedmogodišnjoj tradiciji, Nacionalni park Kopaonik, zajedno sa Skijalištima Srbije i drugim turističkim subjektima na ovoj planini, krenuo je u organizovanu akciju čišćenja, kako bi sve bilo spremno za letnju sezonu.

Šta će se sve tokom leta dešavati na Kopaoniku, prvi su imali priliku da čuju Beograđani, za koje je u Košutnjaku organizovana promocija programa „Kopaonik Open Summer Tour“. Među mnogobrojnim sportsko-rekreativnim aktivnostima koje su deo letnje ponude najavljene su mogućnosti uživanja u paraglajdingu, jahanju, streličarstvu, planinskom biciklizmu, vožnji kvadom, mountain kartom, panoramskoj vožnji žičarom, kanjoningu, alpinizmu, raftingu, tjubingu, bob na šinama, Za decu će biti najinteresantniji zabavni, a za omladinu avantura park. Svakodnevne organizovane pešačke ture se podrazumevaju.

MK Mountain Resort i JP Skijališta Srbije najavili su da će cene za aktivan letnji odmor biti pristupačne, u proseku niže i do 50% u odnosu na zimski period. Tako će u elitnom hotelu Grand polupansion koštati od 48 evra po osobi, u hotelu Angella od 42 evra po osobi, a značajno će biti niža i cena najma apartmana u Apartmanima Konaci. Slične popuste najvili su i ostali hoteli i smeštajni objekti na Kopaoniku, u naselju Treska i u Brzeću, što će, veruje se, dodatno privući porodice, ali i one željne uzbuđenja. Podsećamo, da je lane, nakon što su Skijališta Srbije ugradila adaptere na žičarama za bicikle i izgradnjom biciklističkih i pešačkih staza, na njima bio svakodnevno veliki broj posetilaca.

Zvanično, letnja sezona na Kopaoniku počinje u četvrtak, 27. juna, kada će najposećeniji skijaški centar u Srbiji biti domaćin trodnevnog Samita skijališta Centralne Evrope - „Mountain Resorts Summit Central Europe (MoReSCE)“, u organizaciji Centra za istraživanja i studija turizma, Skijališta Srbije i Udruženja hotelijera Kopaonik. Ovaj jedinstveni događaj, organizuje se po prvi put, sa jasnim konceptom da na trodnevnom samitu, okupi ski asocijacije, ključne aktere, stejkholdere i investitore iz Centralne Evrope. Samit skijališta fokusiraće se na konkretnu problematiku i sisteme unapređenja i razvoja.

Neke od ključnih tema vezane su za strategiju razvoja, primere u praksi, infrastrukturu ski centara, nove trendove i otvorenu diskusiju vezano za unapređenje ponude u ski centrima. Najvažniji razlog iniciranja ovog samita je razmena znanja i iskustva, sa akcentom od strane

organizatora na konstantno unapređenje, inovacije i korišćenje moderne tehnologije u razvoju ski centara.

MoReSCE se organizuje sa ciljem stvaranja platforme održivog ekonomskog razvoja planinskih centara Centralne Evrope, ali i kao svojevrsna edukacija zaposlenih u domenu razvoja i promocije ovih turističkih destinacija.

Ovom događaju će prisustvovati predstavnici Vlade Srbije, ministri država iz okruženja, kao i brojne ugledne zvanice iz oblasti turizma.